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Question écrite n° 45597

Texte de la question

M. Michel Zumkeller interroge M. le ministre du travail, de l'emploi, de la formation professionnelle et du dialogue
social sur le budget total alloué pour les envois divers (dossiers, comptes-rendus, rapports) provenant de son
ministère pour l'ensemble des députés et des sénateurs. À l'heure de la révolution numérique et des mesures de
protection de l'environnement, il s'interroge sur l'utilité réelle de ces envois en nombre et conséquents. Il
souhaite savoir si son ministère projette, pour les années à venir, un envoi de ces documents par courriel.

Texte de la réponse

A la demande des services administratifs des assemblées, le ministère réalise des duplications en nombre de
documents de type dossiers, comptes-rendus et rapports. Face à cette exigence, le ministère assure la
duplication sécurisée des documents au sein de ses ateliers de reprographie communs avec le ministère des
affaires sociales et de la santé et le ministère des droits des femmes, de la ville, de la jeunesse et des sports.
Leur acheminement aux assemblées se fait par l'emploi d'un véhicule administratif, soit du parc ministériel, soit
du parc des assemblées. Hormis les frais de transports, les frais de reprographie (coût copie, papier) aucun frais
d'affranchissement n'est répertorié et aucun budget n'est alloué. Les services rédacteurs ministériels sont
favorables à une procédure dématérialisée sécurisée ou à la création d'espace réseau partagé sécurisé
permettant aux services des assemblées de mettre à disposition des parlementaires lesdits documents. Depuis
cinq ans, les administrations support ont mis en oeuvre la réduction des duplications pour satisfaire aux
orientations de la circulaire du 3 décembre 2008 relative à l'exemplarité de l'Etat au regard du développement
durable dans le fonctionnement de ses services et de ses établissements publics. Depuis 2013, seuls les
rapports sans leurs annexes font l'objet d'une duplication papier partielle pour répondre aux besoins des
séances de travail des commissions et l'ensemble des documents font l'objet d'envois dématérialisés. Les
services administratifs des assemblées peuvent réaliser les duplications nécessaires aux autres besoins.

Données clés

Auteur : M. Michel Zumkeller
Circonscription : Territoire de Belfort (2e circonscription) - Union des démocrates et indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 45597
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Travail, emploi, formation professionnelle et dialogue social
Ministère attributaire : Travail, emploi, formation professionnelle et dialogue social

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 1285910 décembre 2013
Réponse publiée au JO le : , page 910728 octobre 2014

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE45597
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267330
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_50.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_43.pdf

